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Leegstand woonzorgcentra (wzc's) door corona  -  Compensatieregeling (2)

Voor de coronacrisis was er in heel wat woonzorgcentra al sprake van leegstand. Door het 
COVID-19-virus is deze leegstand enkel vergroot. Sinds 1 oktober 2020 hebben wzc’s recht 
op een financiële compensatie voor leegstand ten gevolge van COVID-19. Concreet 
ontvangen woonzorgcentra een basistegemoetkoming zorg om de vergoeding van het 
personeel te dekken, afhankelijk van de bezetting. Om de zorgcontinuïteit te verzekeren, 
compenseert de Vlaamse Regering het verlies in de basistegemoetkoming zorg en 80% 
van de dagprijs. Deze compensatie werd alvast verlengd tot 30 maart 2021.

Kan de minister een overzicht geven van het aantal leegstaande kamers in wzc’s zoals in 
de bijlage bij het antwoord op de schriftelijke vraag nr. 279 van 24 januari 2022, maar 
met absolute cijfers in plaats van percentages?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 448 van 14 maart 2022
van LORIN PARYS

We maken een onderscheid tussen de leegstand gerelateerd aan covid-19 en de gewone 
leegstand. De leegstand gerelateerd aan covid-19 bestaat uit het verschil tussen de 
referentiebezetting (bezetting in de periode vóór de covid-19-pandemie) en de effectieve 
bezetting. De gewone leegstand is gelijk aan 100% bezetting op basis de erkende 
capaciteit verminderd met de effectieve bezetting. 

U vindt een overzicht van de gewone leegstand per woonzorgcentrum als bijlage, 
geactualiseerd op basis van de gegevens beschikbaar op 16 maart 2022. Per maand wordt 
de gewone leegstand getoond als een percentage en als een aantal woongelegenheden. 

Gezien de gevoeligheid van deze informatie hebben we de namen van de voorzieningen 
geanonimiseerd. De gegevens zijn berekend op basis van het aantal opgenomen bewoners 
op de laatste dag van iedere maand via de daarvoor voorziene digitale toepassing eWZCfin. 
Om de leegstand te berekenen werd het bezettingspercentage op de laatste dag van de 
maand in mindering gebracht op een 100% bezetting van de erkende capaciteit. 

BIJLAGE

Overzicht gewone leegstand per woonzorgcentrum

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14591

